

Филадельфийский эксперимент — Lurkmore



Эта статья рассказывает о какой-то антинаучной хуйне.

Если вы — физик, химик, биолог или просто слишком хорошо помните школьную программу соответствующего курса, вам лучше ее не читать. В противном случае вы рискуете умереть от смеха. Мы предупредили.

Филадельфийский эксперимент (англ. *PX, Philadelphia eXperiment*) — масштабная, секретная, **научно-фантастическая** операция ВМС США по телепортации эсминца в реальном времени, с людьми на борту.

По совместительству — колоссальных масштабов **мистификация** XX века.

Как это было

При помощи эксперимента военные пытались проверить смелое предположение о том, что электромагнитное поле высокой мощности, сгенерированное вокруг материального объекта определенным образом, может привести к визуальному исчезновению этого объекта благодаря эффекту огибания тела световыми и радиоволнами. В случае удачи объект должен был исчезнуть как из поля зрения наблюдателей, так и с экранов радаров. Кроме того, физики собирались проверить Единую теорию поля, сформулированную Эйнштейном (по неподтвержденным данным, сам великий физик был причастен к опыту, но предпочитал оставаться в тени). Эксперимент был проведен в порту Филадельфии 28 октября 1943 года. Объект испытаний — эсминец «Элдридж» с находящейся на борту командой из **181 члена экипажа**. На корабле были смонтированы четыре мощных генератора электромагнитных колебаний, которые, по расчетам, должны были создать вокруг корпуса судна невидимый «электромагнитный кокон».



«Элдридж», давай, до свидания!

Утром эсминец занял позицию в доке. За экспериментом наблюдали **военные** (в том числе высокопоставленные чиновники военно-морского ведомства) и ученые со штабного корабля, а также дополнительные наблюдатели на торговом судне «Эндрю Фурусет». Ровно в девять ноль-ноль был отдан приказ запустить генераторы. Густая мутная дымка зеленоватого цвета окутала эсминец, и спустя несколько минут он исчез прямо на глазах потрясенных наблюдателей. Через 4 часа корабль материализовался в Норфолке, неподалеку от своей запасной стоянки, в нескольких десятках километров от места проведения эксперимента.

Корабль остался практически неповрежденным, но его команду постигла поистине страшная участь. Здесь начинается то, что спустя много лет наводит страх на всех, кто пытается понять, как все было **на самом деле**.

Часть моряков погибла, причем смерти некоторых из них произошли при необычайно странных и жутких обстоятельствах. Большинство **сошло с ума**, они с хохотом и нечленораздельными воплями носились по коридорам, бились о стены и раздирали ногтями лица. Только 21 человек из 181 вернулись невредимыми, но и они испытывали невыносимый ужас, и долго приходили в себя. Все выжившие были помещены в **карантин**, и тщательно опрошены специалистами, перед которыми постепенно раскрылась наводящая оторопь картина. Судя по всему, в ходе эксперимента на борту корабля произошло нечто, с чем до сих пор никто и никогда не сталкивался.

Допрошенные моряки рассказали, что сразу после включения генераторов вся команда начала испытывать тревогу, которая все нарастала. Когда начал сгущаться зеленый туман, эта тревога переросла в панику. К моменту исчезновения корабля ужас стал непереносимым, но он все усиливался. На протяжении долгого времени моряки переживали настолько сильный, ни с чем не сравнимый, мучительный страх, что уже не могли ничего контролировать, и наблюдать за чем-либо. Некоторые лишь вспомнили, что за бортом вместо воды виднелась непроницаемая зеленая мгла. Далее свидетели рассказали нечто, настолько выходящее за рамки представлений о нормальном мире, что специалисты были совершенно потрясены. Собственно, показания уцелевших не были бы восприняты всерьез, если бы они не соответствовали картине на борту корабля с леденящей душу точностью...

Некоторые из моряков «застыли» — они словно замерзли, стоя абсолютно неподвижно. Некоторые сгорели. На корабле было найдено несколько мест, где это произошло: температура в некоторых из них была такая, что расплавился металл. Очевидцы показали, что люди начинали дымиться, их кожа словно раскалялась. Некоторые горели очень долго, значительно более часа, но сколько именно — матросы не могли сказать, поскольку не были способны в тот момент адекватно воспринимать время. Более того — часть выживших, обезумевших людей, имела на коже ожоги, некоторые были столь тяжелыми и обширными, что пострадавшие умерли спустя несколько часов. Часть моряков получила **облучение**

радиацией. Часть была поражена [электрическим током](#). Но это было не самое страшное. Двадцать семь матросов «вросли» в переборки и конструкции корабля.

Это выглядело так, словно человеческие тела и сталь срослись в единое целое. Металл проходил прямо сквозь плоть, которая словно приварилась к железным частям судна. Апофеозом расследования стали показания двоих моряков, утверждавших, будто они видели, как люди проходили сквозь стены у них на глазах. Некоторые из этих людей «застыли» посередине, и погибли в таком положении. 141 матрос полностью потерял разум от чудовищного, ни с чем не сравнимого ужаса, который моряки не смогли вынести. Было выяснено, что уцелевшие сохранили рассудок только благодаря более крепкой психике. Невозможно представить себе, что им пришлось пережить.

Происшествие было [строго засекречено](#). Всем материалам расследования, включая фотографии и киносъемки с борта «Элдриджа», [результаты вскрытий](#) и снятые на кинокамеру показания уцелевших очевидцев, была присвоена высшая степень секретности. Представителям ВМС США было приказано полностью отрицать факт проведения эксперимента, и никогда не подтверждать его официально. Любые слухи об эксперименте военные с самого начала называли выдумкой и ложью. Но поскольку эти слухи все равно продолжали распространяться, официальная версия происшедшего в конце концов была озвучена «для пресечения домыслов»: на эсминце якобы проводился эксперимент по «размагничиванию металла» при помощи переменного магнитного поля, чтобы сделать корпус судна неуязвимым для магнитных мин. Футуристический вид огромных электромагнитных катушек, а также «сошедшие с ума» во время эксперимента часы и компасы и заставили невежественных моряков выдумать жуткую легенду.

Предыстория

Жил-был на свете торговец автозапчастями Моррис Джессап. Продавать детальки Моррису было скучно, и поэтому в свободное время он баловался [любительской астрономией](#). Черт его знает, что там дядя углядел в свой телескоп, однако в 1955 году он разродился книгой, где, собрав в кучу все свои знания по физике, выдвинул идею топлива космического корабля в виде [соединения антигравитации и электромагнитного поля](#). Одной писаниной американец не ограничился, и следующим его шагом была стремительная эволюция в доктора наук и турне по просторам США с [автографами и секретарём](#). В самом разгаре научного тура, во время которого доктор Моррис нёс вдохновенный бред про зеленых человечков, ему написал некто Карлос Мигель Альенде (по другим данным — некто Марк Аллен), который и изложил весь пизденящий душу леденец Филадельфийского эксперимента. Сам он якобы был тем самым счастливым из числа выживших, и при этом не сгоревших, не застывших, не спятивших, и, упаси боже, не застрявших в стене. Отдельно стоит упомянуть, что от текста этого матроса [граммар-наци](#) заживо сгорают в пламени своего праведного гнева не хуже жертв бессердечного опыта.



Моррис Джессап

[Профессор](#), астрофизик, [уфолог](#) и просто доктор наук

Осторожно, опасно для мозга!

Результатом стала полная невидимость корабля, типа Миноносца, и всей его команды, в открытом море (окт. 1943) поле действовало в форме сплюсненной сферы, вытянутой на сто ярдов (больше или меньше за счет положения Луны и Широты) с обеих бортов корабля. Каждый человек внутри этой сферы стал прозрачным по форме но он также видел, что и остальные люди на борту корабля пребывали в таком же состоянии, и при этом ступали по воздуху. Каждый человек вне этой сферы не видел ничего кроме четко очерченного силуэта корпуса корабля в воде, при условии конечно, что этот человек находился достаточно близко, чтобы видеть, хотя и за пределами поля. Почему я вам это сейчас рассказываю? Очень просто; если вы решите сойти с ума то вы предадите эту информацию гласности. Половина офицеров и команды того корабля в настоящее время полностью обезумели. Некоторые до сих пор находятся в закрытых зонах, где они возможно получают научную помощь, когда они либо «становятся пустыми (Go Blank)», либо «становятся пустыми и застревают (Get Stuck)». Стать пустым не такое уж неприятное ощущение для здоровых любопытных моряков. Однако как только они «застревают», они описывают это как «КОРПОРАЦИЯ АД» (HELL INCORPORATED) человек в застрявшем состоянии не может двигаться по собственному желанию до тех пор, пока двое или больше из тех, что находятся в поле подойдут и прикоснутся к нему, быстро, иначе он «замерзает».

Развитие

Считается, что именно Карлос Альенде обнародовал факты Филадельфийского эксперимента, и привлек к нему внимание общественности. Однако ничего, кроме возмущения («Как такого шизоида могли выпустить на свободу? А он не кусается?»), в чистом виде письма Аллена-Альенде вызвать не могли. Тем более, они не могли привлечь внимание общественности к инциденту. Важен был спектакль, который доктор Джессап, талантливый шоумен, разыграл вокруг этих писем как по нотам. И еще привлеченные атрибуты. В первую очередь, органы.

В конце 50-х самым неожиданным образом в Управление военно-морских исследований (ONR) на имя адмирала Фёрта поступает бандероль с пасхальной открыткой и оригиналом новой книги Джессапа «Расширенный аргумент в пользу НЛО». Все поля книги исписаны пометками, сделанными тремя различными чернилами: синими, фиолетовыми и зелеными.

Сама по себе книга была тем еще экспонатом, но вот пометки! Постоянные намеки на единую теорию поля Эйнштейна, поминание командных лиц ВМС, ссылки на таинственные засекреченные документы и материалы, но главное — инопланетяне, инопланетяне, и еще раз инопланетяне. По всякому поводу и даже без одного. Ясное дело, доктора Джессапа тут же попросили любезно объявиться в конторе и дать хоть какие-нибудь пояснения в связи с загадочной бандеролью.

Моррис ломаться не стал, согласился сотрудничать и тут же примчался в Управление. С глубокомысленным видом он принялся изучать пометки на полях своей книги и сделал сенсационное открытие! Надписи, сделанные синими чернилами, принадлежали... Карлосу Мигелю Альенде! После этого, по словам самого Джессапа, сотрудники Управления военно-морских исследований признались ему в том, что Филадельфийский эксперимент в самом деле проводился осенью 1943 года группой ученых и военно-морских офицеров.

Теперь дело получило совсем иной оборот: из частного делириума подвинувшегося рассудком моряка эксперимент превратился в событие общегражданского значения. Судите сами: за спиной **ничего не ведающего** народа **власти** США проводят человеконенавистнические **опыты**, по своей жестокости дающие фору доктору **Менгеле** из Аушвица! Раскрутка продолжалась колоссальными темпами. Дел было невпроворот, и Моррис привлек к работе над раскруткой Филадельфийского эксперимента двух своих товарищей — Айвена Сандерсона и доктора Мэнсона Валентайна.

Апогей

Дальше произошло событие, от которого конспиролуки до сих пор захлебываются счастьем: добрый доктор внезапно **стал героем**. Для полиции ничего загадочного не было: уважаемый Моррис Джессап напился в говно, наглотался антидепрессантов, подвёл шланг от выхлопной трубы в салон своей машины, заткнул все дыры и щели, завел двигатель, и от всего этого довольно скоро околел. Поводом, очевидно, послужили многочисленные долги нашего героя. Однако для широких масс Джессап стал мучеником правительства, борцуном за правду, слишком опасно приблизившимся к тайне Эксперимента™. Выпавшее знамя недолго валялось на земле. Мистификация уже вовсю жила своей жизнью. Новая книга, написанная соратниками Морриса — «Филадельфийский эксперимент: проект Невидимость», — вот отправная точка коллективного помешательства, в результате которого ВМС США были засыпаны тоннами гневных писем холодеющих от священного ужаса перед Неведомым хомячков. Позже свет увидело ещё шестнадцать бестселлеров и три художественных фильма нарастающей **фимозности**.

Эйнштейн и Тесла

Отдельно стоит выделить участие этих людей в общем балагане. Абсолютно не важно, сам ли Эйнштейн нажал на рубильник, или же основой эксперимента послужили его теоретические разработки, ведь дух великого ученого гордо реет над загадочным эсминцем. То же самое и с **Теслой** — якобы он лично участвовал в деле, и даже, по версии некоторых особо вдумчивых «исследователей», аж возглавлял проект. Суть же научной работы и внешний вид эксперимента на бумаге был уже никому не интересен. А разгадка одна — для быдла эти люди были и остаются вершиной научной мысли в направлении всего загадочного; по этой причине гении год от года «привлекаются» для участия во всё более и более фантазмагорических проектах XX века.



Дуэт

Ну и наконец...

Анон, переведи дух: вся история с экспериментом полностью состоит из **ХУИТА** и **ЛППП**. Уже не выяснить точно даже тот факт, был ли когда-то на свете шизофреник по имени Марк Аллен-Мигель Альенде. Есть большая вероятность, что он и сам-то по себе мистификация Морриса Джессапа, затеянная последним, чтобы подогреть интерес к книге. Придумал чувак какого-то Альенде, сам себе написал три письма, затем сам же сделал пометки на книге и вася-кот. Долго, что ли?

Однако вместо того, чтобы сразу расставить точки над *i*, и задушить мистификацию в зародыше, вся американская общественность ринулась на поиски живого Альенде, и поиски эти продолжались, ни много ни мало, тридцать лет! Сотни самозваных частных детективов и особо фимозных добровольцев из народных масс сутки напролет вызубривали наизусть телефонные и адресные книги, мотались по городам и весям, тусовались в моргах и полицейских участках, рылись в личных делах военнослужащих. Хуже того, уже через год после смерти Джессапа как грибы после дождя стали выскакивать то там, то сям «лже-Мигели», «лже-Марки», «лже-Аллены» и «лже-Альенды». Десятки самозванцев раздавали интервью, одно другого страшнее и сенсационнее, а журнализды на основании всех этих бредней писали такие статьи, что от одного их чтения впечатлительный читатель мог повредить себе пространственно-временной континуум. При этом все американские военные ведомства, а также правительство, **Белый Дом**

[и Капитолий](#) из года в год подвергались непрерывной бомбардировке запросами обеспокоенных граждан: проводился Филадельфийский эксперимент или, блять, нет? В глазах военных специалистов и ученых несуразность и мракобесие всех обстоятельств мифического происшествия просто зашкаливали — естественно, не возникало ни малейшего желания разубеждать одержимые народные массы. Сами массы расценивали затянувшееся молчание официальных ведомств как еще одно доказательство (ага, молчат, значит правда!!!). Наконец, 8 сентября 1996 года Управление военно-морских исследований ВМС США опубликовало официальное коммюнике, в котором, само собой, отрицался эксперимент вообще как факт.

Кому интересно, сюда:

На протяжении долгих лет ВМФ получает бесчисленные запросы о так называемом «Филадельфийском эксперименте», а также о той роли, которую Управление военно-морских исследований играло в этом «проекте». Частота запросов пропорционально возрастает после каждого упоминания эксперимента в желтой прессе либо в научно-фантастических книгах.

Сотрудники Четвертого военно-морского управления считают, что тема «Филадельфийского эксперимента» была наваяна рядовыми исследованиями, которые проводились в годы Второй мировой войны на территории филадельфийских доков. Мы полагаем, что в основе всех апокрифических историй лежат исследования по размагничиванию кораблей, в результате которого их невозможно обнаружить и они становились «невидимыми» для магнитных мин.

Еще одной вероятной причиной появления эксцентричных историй о левитации, телепортации и пагубных последствиях для членов команды могли стать опыты по созданию генерирующей установки для эсминца «Тиммерман». В 50-х годах на этом корабле исследовалась работа небольшого высокочастотного генератора, в котором стандартная частота 400 герц была заменена на 1000 герц. Более высокая частота генератора вызывала эффект коронарного свечения и другие хорошо известные феномены, связанные с высокочастотными генераторами. Никто из членов команды в результате эксперимента не пострадал.

Управление военно-морских исследований никогда не проводило никаких экспериментов по достижению невидимости ни в 1943 году, ни в какое-либо другое время. ONR вообще было создано в 1946 году. В свете сегодняшних научных представлений ученые ONR полагают, что подобные эксперименты возможны только на страницах научно-фантастических изданий.

ЧСХ, истерия вокруг филадельфийского эксперимента после этого заявления только вышла на новый качественный уровень, и за коммюнике ONR последовала лавина опровержений со стороны «независимых экспертов» и «общественных обвинителей», фимоз которых достигал совсем уже эпических масштабов — например, они считали доказательством реальности эксперимента сам факт того, что его официально опровергают (так можно «доказать» все что угодно, хоть бытие Шайтана и то, что Земля стоит на трех китах). Даже сегодня каждый день пишутся памфлеты, высмеивающие неуклюжую попытку федеральных властей закамуфлировать свои антигуманные эксперименты. Стоит также отметить, что и в сраной рашке таковые нашлись. Скажем, книжка А. С. Кузовкина и Н. Н. Непомнящего «[Что случилось с эсминцем „Элдридж“](#)», зачитанная до дыр уже которым поколением правдоискателей. Там, само собой, рассказано, как все Уж Совсем Точно Было На Самом Деле.

В интернетах

Филадельфийский эксперимент вспоминается и используется в сети повсеместно. Широко встречается на различных атсральных форумах, местах сборищ мистиков всех мастей. Примечательно, что существование самого эксперимента никем там под сомнение не ставится. [Срачи](#) вызывает только то, КАК именно все происходило, и какие именно маги и астральные гуру приложили к нему руку. И плевать, что ни одного весомого доказательства не существует, а все ныне здравствующие члены команды эсминца хором опровергают атсральную версию с вросшими в стены коллегами. Также забавно, что за всю историю срачей вокруг сабжа основным документальным доказательством выступала короткая статейка в какой-то [мухосранской](#) газете, которую [никто никогда не видел](#).

Картинки



Креатив неведомой хуйни

Весь экипаж отрицает события эксперимента

Эйнштейну грустно — люди выдумывают про него сплошную хуйту

Постер к первому фильму А потом корабль исчез...



Реальные фотографии сделанная в 90-х

Моог хуйни. Херь на заднем плане — пятно на Солнце

Кажется, в расчеты вкралась ошибка

См. также

- [Телепортация](#)
- [Машина времени](#)
- [Специальная теория относительности](#)



Born in the USA

11 сентября AlexSword Alt-Right American Dad! Avanturist Beavis and Butt-head
 Black Lives Matter Blackface Chris-chan Don Hertzfeldt Duck and Cover HAARP
 Harley-Davidson KFC King of the Hill Korn Levelord Limp Bizkit Linkin Park M-16
 Marilyn Manson Megadeth Metallica Mr. Hands NASCAR Nine Inch Nails Playboy
 Ray William Johnson SJW Skrillex Slayer SOPA South Park System of a Down The Boondocks
 Transmetropolitan Weird Al Yankovic X-files Zippo ZOG A Better Amercia with Mitt Айн Рэнд
 Альберт Гор Аляска Американские интернеты Американский пирог Американо Бадд Дуайер
 Барак Обама Барби Бобби Котик Борис Вальехо Бостонский теракт Брачный аферизм
 Рей Брэдбери Брюс Уиллис Вайомингский инцидент Веганы Вьетнамская война
 Гарри Гаррисон Гетто Лавкрафт Голливуд Городские легенды Городские легенды/Список
 Госдеп Гражданская война в США Грифины Дарья Демократия Джей и Молчаливый Боб
 Джеймс Рэнди Джим Моррисон Джон Кеннеди Джордж Буш Джордж Карлин
 Джордж Флойд Дикий Запад Дональд Трамп Дэвид Линч Дядя Сэм Зодиак Зона 51
 Идиократия Иранский вопрос Карлос Кастанеда Кен Кизи Киану Ривз Стивен Кинг
 Кока-кола Колорадский жук Комиксы Коммуняки Крис Хэнсен Крылатая демократия
 Ку-клукс-клан Куколд Джеймс Кэмерон Лавей Лас-Вегас